



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации при приобретении непригодного для проживания жилья для детей-сирот

Должностными лицами администрации Кунашакского муниципального района в 2014 году для обеспечения жилым помещением детей-сирот было приобретено в муниципальную собственность помещение, не пригодное для проживания, что повлекло причинение ущерба районному бюджету на сумму 878 тысяч рублей, а также нарушение прав и законных интересов лица, нуждающегося в предоставлении жилого помещения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В результате девушка-сирота получила жилье, которое не отвечает санитарным и техническим нормам. Дом лишен системы водоснабжения и канализации, санузла, межкомнатных дверей, а стены построены из железнодорожных шпал.

В настоящее время следователем СК проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и лиц, причастных к совершению преступления. В рамках уголовного дела будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав потерпевших и возмещения ущерба, причиненного бюджету. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.11.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

17 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1081384>